

阳城县退役军人事务局

A

关于对县政协十五届二次会议第 170 号 提案的答复

张君丽委员：

您提出的《关于做好演礼镇献义村和蟒河镇西峪村无名英烈墓地保护工作，讲好无名英烈革命故事的建议》的提案收悉。现答复如下：

收到您的提案后，我局高度重视，第一时间责成专人对该提案进行办理。首先在退役军人事务部“褒扬纪念信息管理系统”对您提出两处无名英烈墓地情况进行查询，经查询两处均不在退役军人事务部褒扬系统，不属于我局职权管理保护范围。其次您提到的崔小志烈士一事，我们在“中华英烈网”中的《烈士英名录》里进行查询，经查询崔小志同志不在《烈士英名录》中。

阳城是具有光荣革命历史的老区。为了缅怀先烈事迹、弘扬革命精神，进一步加强烈士褒扬工作，我局成立伊始，就对全县规模性的烈士纪念设施进行了摸底调研，也对发现的问题及时督促管理单位进行整改，确保烈士纪念设施庄严、肃穆，充分发挥传承红色基因、弘扬英烈精神的爱国主义教育基地作

用。一是对太岳烈士陵园进行了升级改造。二是督促乡镇、村切实履行主体责任，抓好烈士纪念设施的维护管理，今年已下拨维护经费 75 万元，用于县级以下烈士纪念设施的维修维护。三是积极组织退役老兵开展红色故事讲演，至今已组织相关人员认真进学校、进厂矿、进机关、进乡村讲演 30 余场次，受众人数达到 500 余人。四是依托太岳烈士陵园成立了太岳红色文化志愿宣讲站，聘请了志愿宣讲员，用他们的口、用身边的事，宣讲太岳故事，弘扬红色文化。

非常感谢您提出的宝贵意见，请您持续关注我们的工作，我们将不遗余力做好烈士褒扬工作，大力弘扬阳城红色革命精神。

